
 

 
 

День Безпечного Інтернету в ліцеї №9:  

будуємо власний «Цифровий щит»! 

     Інтернет — це не лише простір для навчання та розваг, а й територія, що 
потребує особливих навичок безпеки.  Ліцей №9  перетворився на центр 
кіберграмотності! Спільно з учнями та педагогами ми досліджували, як 
зробити своє перебування в мережі захищеним та свідомим. 

Як це було? Хроніка наших подій:  

 Навчалися у професіоналів: Стали учасниками актуального вебінару 
«Легкий заробіток: як не потрапити в пастку шахраїв» та  «Платіжне 
шахрайство з кіберполіцією» Тепер ми знаємо ворога в обличчя та вміємо 
йому протистояти!                    

 Аналізували себе: Провели масштабне анкетування, щоб зрозуміти, 
наскільки безпечно ми поводимося в мережі. Результати стали чудовим 
підґрунтям для роздумів.   

Дискутували: Уроки інформатики перетворилися на справжні дискусійні 
майданчики. Тема «Кіберзагрози для підлітків» не залишила нікого байдужим 
— обговорювали все: від фішингу до захисту приватних даних.   

Озброювалися знаннями: Детально ознайомилися з посібником «Цифровий 
щит». Це наша база знань, яка допоможе вистояти перед будь-якою 
кібератакою.   



                                                                                                                         
Провели конкурс інфографік «Мій кодекс безпечного інтернету». Вийшло 
яскраво, наочно та дуже корисно!        

                                                                                                                                                                                                           
Грали та перемагали: Захопливий веб-квест «Безпека в мережі Інтернет» 
допоміг перевірити знання на практиці.  

Вчителі теж у тренді! Наші педагоги не відстають: вони успішно пройшли 
навчання з кібербезпеки на платформі «Дія.Освіта», сертифіковані та 
озброєні новими знаннями. 

 Адже безпека в ліцеї — це спільна справа вчителів та учнів.     

З 09 лютого по 13 лютого в ліцеї проходить Тиждень безпечного Інтернету 
та інформатики – долучайтесь! 

 Детальніше:  https://padlet.com/inf19ua/padlet-hpq56tjo0mfqxloj  

 

 

 


